

一、股市人生孔亮和阳阳结局

1、大结局是孔亮将赚的近百万投入股市里，损失惨重。

2、《股市人生》这部电视剧的背景是90年代初。讲的是一个下岗职工孔亮成为股民的一些故事。这部剧里虽有数个股民,但真正的主角就是他。围绕着他的一些故事非常的有意思。

二、人生股权是啥

如果把人生比作一只股票。那么人的一生所付出的所得到的都可以看作是一种股权。如果想要得到的更多，那么一定要付出更多，才可以得到更多的股权。因为毕竟一分付出一分收获的，有多少劳动就赚多少钱。这是一件比较公平合理的事情。是一种常态的

三、股市人生十句经典语录

1、股市两样宝，好马加快刀。获利跑的快，割肉用快刀。不易被套。

2、如果晚上睡不着觉，那么就卖掉你的股票吧！本业第一，股票投资为辅，做股票能帮助致富，却不可视其为事业。

3、认为普通大众可以通过预测市场来赚钱是可笑的。

4、我们欢迎市场下跌，因为它使我们能以新的、令人感到恐慌的便宜价格拣到更多的股票。

5、股市没有超凡神人，股票酬懒股道酬勤；股市之道至简至易，运用之妙存乎一心。

6、投资者应考虑企业的长期发展，而不是股票市场的短期前景。价格最终将取决于未来的收益。在投资过程中如同棒球运动中那样，要想让记分牌不断翻滚，你就必须盯着球场而不是记分牌。

7、股票市场最惹人发笑的事情是；每一个同时买和同时卖的人都会自认为自己比对方聪明。

8、如果你想等到看见隧道另一端的光明时才买卖股票，那就未免太迟了。

9、股票市场是有经验的人获得更多金钱，有金钱的人获得更多经验的地方！

10、看不懂、看不准、没把握时坚决不进场。

11、不论是期望股价上涨以便先买后卖的"多"头，还是期望股价不跌好先卖后买的"空头"，都可以在股市赚钱，只有贪得无厌，犹豫不决的人例外。

12、毫无疑问的是，在一片为股票发出的震耳欲聋的欢呼声中，他们的声音将很难被听见。

13、当有机会获利时，千万不要畏缩不前。当你对一笔交易有把握时，给对方致命一击，即做对还不够，要尽可能多地获取。

14、行情总在绝望中诞生，在半信半疑中成长，在憧憬中成熟，在希望中毁灭。

15、跌停不能无耻到这样的地步。

16、股价涨幅日渐缩小，成交量又每况愈下，是股价接近顶部的明显征兆。

17、耐心是致胜的关键，信心是成功的保障。

18、经验可以培养灵感，但灵感却不能完全依赖经验。

19、如果你没有做好承受痛苦的准备，那就离开吧，别指望会成为常胜将军，要想成功，必须冷酷。

20、顺应趋势，花全部的时间研究市场的正确趋势，如果保持一致，利润就会滚滚而来！

21、不要把所有的财产都投入股市，更切忌借贷资金购买股票。

22、承认错误是件值得骄傲的事情。我能承认错误，也就会原谅别人犯错。这是我与他人和谐共事的基础。犯错误并没有什么好羞耻的，只有知错不改才是耻辱。

23、不要将短期周转资金去炒股票。

24、不要懵懵懂懂的随意买股票，要在投资前扎实的做一些功课，才能成功！

25、即使做了死多头或死空头，关键时也要勇于做滑头。

- 26、股性是否活跃，是选股的重要标准之一。
- 27、防止在高价位套牢，是学习买卖股票的最重要的一课。
- 28、上山爬坡缓慢走，烘云托月是小牛。
- 29、周k线走出第三次金叉，买入此股就发家。
- 30、风险投资的成功需要战略的眼光与高超的战术，更需要执行的纪律与等待机会出现中超人的耐心。

四、吴启明传奇人生

- 1、吴启明是“师奶杀手”吴启华的亲哥哥，虽然两兄弟都毕业于TVB训练班，可在娱乐圈的发展却相差的不只一点点，当吴启华凭借《倚天屠龙记》《妙手仁心》火遍两岸三地时，吴启明早已退出影坛多年！刚开始他因为投资股票而赚了不少钱，所以对于日夜颠倒的拍剧生涯自然不再留恋，可惜97金融风暴一过，吴启明不仅倾家荡产，就连女友也立刻分手！突遇如此打击，有传吴启明因此患上抑郁。
- 2、庆幸的是亲朋好友的支持让他渐渐走出阴霾，早前重新经商的他还找来郑少秋、陶大宇等演员助阵自己的餐馆开张，可谓风雨过后终见彩虹！据悉这间位于上环的餐厅，在经营了近半年后已正式上了轨道，每天提供的咖喱牛腩套餐都是供不应求，这让一直想要完成厨师梦的吴启明相当开心！
- 3、虽然外界一致认为吴启明的经典代表作是神剧《大时代》，可作为当事人的他却并不认同，直言不喜欢这部剧，为此还道出了监制韦家辉哄骗他参演的内情，怒斥他不守信用！！原来剧组筹拍之初，对方曾搭着他的肩膀，亲切的问其有没有看过《教父》，得到吴启明准确的回复后，韦家辉就表示自己在《大时代》中为他准备的角色就是翻版艾尔·帕西诺。
- 4、听到监制如此用心，吴启明真是心花怒放，只想着全力以赴把握机会，谁知正式开拍后，戏份少得可怜不说，还经常没有对白充当背景板，说好的是男主发挥，实际得到的却是龙套配角，这让吴启明非常生气，只想着一拍完就离开。
- 5、尽管与韦家辉合作的很不愉快，但在拍剧期间，吴启明却因为乘坐朋友的跑车上班而被误以为身家富贵，之后还被传出买了一辆跑车送给弟弟吴启华，可这些都是美丽的误会！无论当年还是现在，吴启明都声称和发达沾不上关系，自己只是一步步闯出了点成绩，但比起达官贵人，根本没办法相提并论。

6、不过随着身家上涨，吴启明对生活品质也有了高一级的要求，本身就是完美主义者的他每天都会穿着厨师衫，借此来满足当厨师的心愿。除此之外，他还追求在音乐上的造诣，想要出碟当歌手。可惜现在唱片市场萎缩严重，发片的人越来越少，但吴启明的音乐才华并没有埋没，幸运的被选中成韩剧《触及真心》的片尾曲。

7、早前受访时，从33岁开始自学钢琴的他，还献唱自弹自唱了《狮子山下》《红尘客栈》，表演水准相当高。被问及最喜欢重温哪部自己参与的剧作时，吴启明也大方表示，其一是和张卫健合作的《老友鬼鬼》，因为对手古灵精怪，常常出其不意给大家带来欢乐，所以拍摄时很开心！另外一部则是古装剧《奇幻人间世》，当时监制给他量身订造的造型非常帅气，而且戏份超重，让吴启明分外受重视，一点不输同剧男主角吴岱融！

8、遗憾的是后来因为合约问题，吴启明毅然决然的离开了电视城。虽然中间有波澜有坎坷，但吴启明现在的生活也有滋有味！以致于吴启华受访时也不禁称赞哥哥做生意很厉害！两兄弟一个在影坛发光发热，一个在商场愈战愈勇，这样的人生也是值得了！